



विनेश फोगाट मेरी तरह किसी दिन राहुल गांधी ही को न फंसा दे : वृजभूषण शरण सिंह



# मुजफ्फरनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

सूर्योदय : 6:00 सूर्यास्त : 6:32

वर्ष : 52/ अंक : 249

रविवार, 08 सितम्बर 2024

भाद्रपद, शुक्ल पक्ष, पंचमी

सम्बत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-04

इस पल की फिक्र कीजिये... कल की न सोचिये.....



श्रीराम ग्रुप ऑफ इंडस्ट्रीज के चेयरमैन  
**विशु तायल जी** को **जन्मदिन**  
की **हार्दिक शुभकामनाएं**

एक शाम

## बाबा श्याम

रविवार, 8 सितम्बर 2024

के नाम

स्थान:-322, साउथ भोपा रोड, द्वारकापुरी मोड,  
निकट ग्रांड प्लाजा मॉल, नई मण्डी, मुजफ्फरनगर



सुश्री साक्षी अग्रवाल



श्रीयुत रवि बेरीवाल

# श्री राम ग्रुप ऑफ इंडस्ट्रीज

## मुजफ्फरनगर

# मुज़फ्फरनगर बुलेटिन

समर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

वर्ष : 52/ अंक : 249

रविवार, 08 सितम्बर 2024

भाद्रपद, शुक्ल पक्ष, पंचमी

सन्वत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-02

## राज्यसभा में बहुमत मिलने के बाद वक्फ बोर्ड विधेयक पास कराना आसान

नई दिल्ली। मोदी सरकार ने हाल ही में वक्फ संशोधन विधेयक को लोकसभा में पेश किया। इसके बाद वक्फ (संशोधन) विधेयक 2024 के लिए जेपीसी का गठन किया गया। इसमें सत्ता पक्ष और विपक्ष के कई दलों के 21 सांसदों को शामिल किया गया है। विधेयक को लेकर लगातार हंगामा हो रहा है। हालांकि, एनडीए के पास लोकसभा में बहुमत है, लिहाजा उसे इस विधेयक को यहाँ पास कराने में कोई दिक्कत नहीं होगी। वहीं, राज्यसभा की बात करें तो उसके पास छह नमिनट सदस्यों के समर्थन के साथ मामूली बहुमत है, जिससे कहीं न कहीं उच्च सदन का भी रास्ता साफ है। हाल ही में हुए उपचुनावों के बाद वर्तमान में राज्यसभा में 234 सांसद हैं। इसमें भाजपा के 96 सदस्य और इसके सहयोगी दलों के साथ यह संख्या 113 है। छह मनोनित सदस्यों को मिलाकर एनडीए के सांसदों की संख्या 119 हो जाती है, जो 117 के बहुमत के आंकड़े से दो अधिक है।



वक्फ बोर्ड पर बनेगा कानून

# हिंदू बस्ती में मकान खरीदकर नमाज पढ़े जाने पर हंगामा

► **भरतिया कॉलोनी के मकान में आवामे हिंद पार्टी के पोस्टर भी लगे मिले**  
 ► **कंटिया डालकर बिजली प्रयोग करने की बिजली विभाग से की शिकायत**  
 ► **सैकड़ों लोगों के हंगामे के बाद पुलिस ने दिया समाधान का आश्वासन**

मुजफ्फरनगर, 7 सितंबर (बु.)। नई मंडी इलाके के भरतिया कॉलोनी के हिंदू बहुल इलाके में एक मकान के मुस्लिम के नाम केनाम के बाद इसमें 35 मुस्लिम लोगों के रहने और वहाँ बाहर से कुछ लोगों को बुलाकर नमाज पढ़ने के मामले को लेकर आज हंगामा खड़ा हो गया। इलाके के सैकड़ों लोग वहाँ एकत्र हो गए तो वहाँ कंटिया डालकर बिजली चलाती पाई गई और इसके एक हिस्से में आवामे हिंद पार्टी के पोस्टर आदि लगे मिलने पर लोगों का गुस्सा भड़क उठा। मामले की सूचना पर पुलिस भी मौके पर पहुंची और मामले का समाधान कराने का

आश्वासन देते हुए लोगों को शांत किया। बताया जाता है कि भरतिया कॉलोनी की वास्तुिक बस्ती में पूर्व विधायक के आवास के पास अशोक नाम के एक व्यक्ति का मकान नदीम नाम के व्यक्ति ने खरीदा है। यहां देवबंद से आकर करीब पैंतीस लोग रह रहे हैं। जुमे को इन लोगों ने यहां नमाज भी पढ़ी। उनकी गतिविधियों को देखते हुए लोगों में रोष पनपा जो आज गुस्से में फूट पड़ा। सैकड़ों की तादाद में लोग वहाँ पहुंचे तो देखा कि वहां कंटिया डालकर बिजली चलाई जा रही है। उन्हें देखकर मकान से बांस-पच्चीस लोग निकले, इनमें महिलाएं भी शामिल थीं। पुछने पर पहले

तो उन्होंने इस मकान का मालिक नदीम को बताया। फिर कहने लगे की नदीम को दस पैसे की पत्नी में है मालिक तो कोई करण है। हालांकि वे इसका नाम नहीं बताया। वहां व्यापारी नेता संजय मिश्र, विहिप नेता ललित माहेश्वरी, भाजपा नेता धनवीर बालियाल, क्षेत्रीय सभासद पति विकल्प जैन, जयवीर सिंह आदि भी पहुंचे गए। मकान में रह रहे लोगों के साथ उनकी जमकर बहस हुई। बिजली की कंटिया डाले जाने को लेकर परिवार के लोगों ने कहा कि उन्होंने बिजली कनेक्शन के लिए आवेदन कर रखा है। बिजली वालों ने ही कंटिया

रोष - वृद्ध-4 पर



# यशवीर की जिद पर संगम को लिखना पड़ा असली नाम सलीम

मुजफ्फरनगर, 07 सितंबर (बु.)। तीन दिन पूर्व मुजफ्फरनगर बुलेटिन द्वारा सलीम बना फिर संगम समाचार प्रकाशित किया गया था। एक समाचार में लोगों को यह भ्रम पैदा हुआ था कि वे अब खुद देखना कर किसी भी होटल पर अपनी जिम्मेदारी पर भोजन ग्रहण करें, क्योंकि सुप्रीम कोर्ट के आदेशों के बाद फिर एक बार सलीम संगम हो गए हैं।

में ही आश्रम शब्द का उपयोग होता है, ऐसे में वे सनातन धर्म का अपमान नही भोजनालय के नाम पर बदरित नही करते वाले, जैसे ही पुलिस प्रशासन के पास एक मामले की सूचना पहुंची तो आज शनिवार सुबह ही एसडीएम सरर निकिता शर्मा व अन्य अधिकारी यशवीर महाराज के आश्रम पर पहुंचे और उन्हें यह बताया कि उन्होंने दोनों डबाओं पर से नाम बदलवा दिव है। बाकायदा पेट पुत्रक कर दोनों संगम को सलीम



# गणपति बप्पा मोरया के घोष के साथ हुई मूर्ति स्थापना

► **श्री गणपति खाटू श्याम धाम में विशेष पूजा अर्चना के साथ निकाली मय्य शोभायात्रा**  
 ► **एक सप्ताह तक चलेगी गणपति पूजा, 15 सितम्बर को होगा विधि पूर्वक विसर्जन**

मुजफ्फरनगर, 7 सितंबर (बु.)। भगवान गणपति के जन्मोत्सव पर नगर में भव्य आयोजनों का सिलसिला प्रारंभ हो गया। पहले दिन आज गणपति विवाहित किए गए और इसके बाद पूजा अर्चना का दौर शुरू हो गया। मुख्य आयोजन गणपति खाटू श्याम धाम में हुआ। यहां भव्य शोभायात्रा निकाली गई। गणपति पूजा अर्चना के बाद भव्य शोभायात्रा निकाली गई। सुबह गणेश पूजा में प्रमुख उद्यमी भीम कंसल, मुजफ्फरनगर बुलेटिन संपादक अंशु रंजना व इसके बाद पूजा अर्चना का कार्य प्रारंभ हुआ। देश भर के साथ आज नगर में ही गणपति

जन्मोत्सव के आयोजन प्रारंभ हो गए। तमाम मंदिरों के साथ घरों में ही गणपति स्थापित किए गए। इसके बाद एक सप्ताह तक चलने वाले महोत्सव की शुरुआत हो गई। श्रीगणपति खाटू श्याम धाम में आज सुबह विशेष पूजा अर्चना और आरती के बाद भव्य शोभायात्रा निकाली गई। सुबह गणेश पूजा में प्रमुख उद्यमी भीम कंसल, मुजफ्फरनगर बुलेटिन संपादक अंशु रंजना व इसके बाद पूजा अर्चना का कार्य प्रारंभ हुआ। देश भर के साथ आज नगर में ही गणपति

चेयरमैन मीनाक्षी स्वरूप, उद्यमी सतीश गोयल, अमित गर्ग, राजीव जैन, व्यापारी नेता एपीएम पीएनवी, श्याम सिंह सैनी, सुरेंद्र बंसल, विष्णु मूंघड़ा, रघुराज गर्ग, किशन



रोष - वृद्ध-4 पर



शोष - वृद्ध-4 पर

## यशवीर महाराज ने भी किया आह्वान, मुस्लिम बुद्धिजीवी ही समायें अपने भाइयों को

मुजफ्फरनगर। यशवीर महाराज ने कहा कि बहुत अच्छी बात है कि संगम रैस्टोरेंट वाले को स्वयं ही रातों-रात भगवान की कृपा से सद्व्युक्ति आई गई और हरार पहुंचने से पहले ही उसने संगम को सलीम कर लिया। उन्होंने प्रार्थना की कि ईश्वर ऐसी सद्व्युक्ति सभी मुस्लिम भाइयों को दे सके, जो सनातन धर्म के नाम पर अपने होटल चलाने के नाम पर लगे हैं। उन्होंने यह भी आह्वान किया कि मुस्लिम बुद्धिजीवियों से अपील करूंगा कि वे अपने मुस्लिम भाइयों को समायें कि वे अपने परिवार, अपने पैगम्बर, अपने अपने ही धर्म से जुड़े नाम से ही अपने होटल, ढाबा, चाय की दुकान और फल की दुकान चलायें। जिससे अज्ञान में सनातन धर्म को धर्म मंडन न हो और जनपद में शांति का माहौल बना रहे। उन्होंने कहा कि वे अपने जनपद में भाईचारा चाहते हैं, यदि कोई मुस्लिम भाई उसके सुबहबुद भी सनातन धर्म के नाम पर अपनी दुकान चलाता है, तो हिन्दू समाज इस बात को बदरित नहीं करेगा। उन्होंने उदाहरण देते हुए कहा कि क्या कभी देखा है कि कोई हिन्दू मुसलमान के किसी पैगम्बर अर्थात् उनके धर्म के किसी अन्य व्यक्ति के नाम पर होटल ढाबा या अन्य कोई चीज चलाता हो, यदि ऐसा है तो वे उन्हें जरूरत और बातों। वे उन्हें भी ठीक करने का काम करेंगे।

शुद्ध भोजनालय लिखवाया गया, उसके बाद यशवीर महाराज संगठन हुए और एक भोजनालय पर नहीं गये। यशवीर महाराज ने अपनी वीडियो जारी करते हुए बताया कि उन्होंने कांबड़ यात्रा के दौरान जो मुक्ति चलाई थी, उस पर सुप्रीम कोर्ट ने रोक लगा दी थी। वे सुप्रीम

कोर्ट का अपनी जगह समान करते हैं मगर किसी भी सूरत में सनातन धर्म का अपमान बदरित नहीं करोगे। होटल हो या ढाबे या चाय की दुकान या फल बेचने वाले ऐसी सैकड़ों वीडियो वायरल हो चुकी हैं, जिनमें दूसरे धर्म के लोग मूत्र, धूँस और यहां तक कि ऐसे केमिकल मिलकर भोजन परसेत है, जिससे हिन्दू समाज के लोग नुसकत तक हो रहे हैं, ऐसे में किसी भी व्यक्ति को जो सनातन धर्म का नहीं है, आश्रम गेस्ट हाउस एण्ड रैस्टोरेंट नाम नहीं रखने देनी और न ही अपने धर्म का अपमान बदरित करनी। कुल मिलाकर यशवीर महाराज के रिप्रेणशन से पुलिस एक्शन में आई तो उक्त मामला हाथों हाथ निपटवा दिखाई दिया।

# भाजपा जिला उपाध्यक्ष के मोबाइल का चोर निकला प्रवीण पाल

मुजफ्फरनगर, 07 सितंबर (बु.)। पांच सितंबर को भाजपा की वर्तमान सभासद कुसुमलता पाल के पति और भाजपा के जिला उपाध्यक्ष बिजेन्द्र पाल का मोबाइल फोन कच्ची सड़क पुलिस चौकी के सामने स्थित पवन टैंट हाउस से चोरी हो गया था। बिजेन्द्र पाल व उनकी पत्नी द्वारा सिविल लाइन थाने में इसकी रिपोर्ट दर्ज करा दी गई थी। चूंकि उक्त मामले में सीसीटीवी फुटेज बरामद कर ली गई थी, इसलिए चोर को पकड़ना आसान था। पुलिस ने उक्त मामले में जांच करते हुए सीसीटीवी कैमरों के आधार पर प्रवीण पाल के रूप में मोबाइल चोर की पुष्टि हुई और प्रवीण पाल को गिरफ्तार कर लिया गया। आपको बता दें कि प्रवीण पाल लम्बे समय तक खुद भाजपा में ही रहा, मगर कुछ

समय पूर्व जब प्रवीण पाल एक मामले में जेल गया तो उसको भाजपा में कोई स्थान नहीं दिया गया। ऐसे में प्रवीण पाल मौजूद हालात में भाजपा कार्यकर्ता नहीं है। पुलिस द्वारा पूरे मामले की जांच के बाद प्रवीण पाल को गिरफ्तार करने के बाद उसी की ही निशानदेही पर उसके घर से भाजपा जिला उपाध्यक्ष बिजेन्द्र पाल का चोरी हुआ मोबाइल बरामद करा लिया गया और हाथों हाथ प्रवीण पाल की गिरफ्तारी कर ली गई। प्रवीण पाल द्वारा मोबाइल चोरी की घटना से भाजपा कार्यकर्ताओं में तरह तरह की चर्चाएं व्याप्त हैं। क्योंकि प्रवीण पाल ताम्बे समय तक भाजपा में ही कार्यरत रहा मगर उसकी संदिग्ध गतिविधियों का पता बड़ी देर से चल थाया, इस बात की चर्चाएं आम होती दिखाई दी।

# आईजीएल कंपनी के नाम पर 1.30 लाख की ठगी

मुजफ्फरनगर, 07 सितंबर (बु.)। जैसा कि लगातार ऑनलाइन मैसेजों के आधार पर फर्जीबादा चल रहा है, कभी बैंक की कॉल के आधार पर तो कभी पुलिस बनकर तो कभी आईजीएल कंपनी के बिल अपडेट करने के नाम पर लगातार ठगी के मामले सामने आ रहे हैं।

ऐसा ही एक मामला जानसद के मोहल्ला संगम विहार से सामने आया है। जिसमें सतीश चंद मालिक का बताना है कि उन्होंने

अपना खाता बंद कराने के लिए अपने बैंक के कस्टमर केयर पर कॉल करते हैं तो वहां भी खाता बंद नहीं हो पाया। इसी का फायदा उठाकर साइबर ठगों ने उनके साथ एक लाख तीस हजार रुपये की हेराफेरी कर ली। उक्त मामले की जानकारी उन्होंने बैंक के मैनेजर को दी है, लेकिन आरोप है कि कई बार कॉल करने के बाद भी उनका खाता बंद नहीं हुआ। उक्त मामले में पुलिस ने शिकायत मिलने पर रिपोर्ट दर्ज कर ली है।

## रिलायंस रिटेल को 12 रुपये का केरी बैग वाज्र करने पर केस, ग्राहक को मिलेंगे 31 हजार

गुरुग्राम, 7 सितंबर (एजेंसी)। उपभोक्ता आयोग ने रिलायंस रिटेल लिमिटेड को उपभोक्ता से 12 रुपये का केरी बैग वाज्र करने के मामले में दोषी ठहराया है। आयोग ने कहा कि कानून के तहत, कोई भी स्टोर अपने उत्पादों की डिस्कोरी के लिए ग्राहकों से अलग से फेकेजिंग शुल्क नहीं ले सकता है। इस फैसले के तहत रिलायंस रिटेल को केरी बैग के 12 रुपये नौ फीसदी ब्याज दर समेत व मानसिक तनाव के 20 हजार और कानूनी खर्च के 11 हजार रुपये मुआवजे के तौर पर उपभोक्ता को दिए जाएंगे।

## दो दिवसीय दौरे पर भारत आएंगे यूईई के फ्रांजिस प्रिंस

नई दिल्ली, 7 सितंबर (एजेंसी)। संयुक्त अरब अमीरात (यूईई) के फ्रांजिस प्रिंस शैख खालिद बिन जायद अल नाहयान जल्द दो दिवसीय भारत दौरे पर आएंगे। प्रथमजंती नरेंद्र मोदी के निमंत्रण पर उनका यह आधिकारिक दौरा 9-10 सितंबर को होगा। फ्रांजिस प्रिंस के रूप में अल नाहयान का यह पहला भारत दौरा होगा। इस यात्रा के दौरान अल नाहयान के साथ यूईई सरकार के कई मंत्री और एक व्यापार मंडल भी होगा। विश्व मंत्रालय के मूलाधिक, फ्रांजिस प्रिंस ने सितंबर को प्रथमजंती नरेंद्र मोदी से मिलनाकत करेंगे और द्विदिवसीय सहयोग के विनिर्माण पर चर्चा करेंगे। इसके अलावा, वे राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू से भी मिलेंगे और राजघर पर राष्ट्रपति महत्वा गांधी की श्रद्धांजलि देंगे।



रोष - वृद्ध-4 पर

## गायब कारतूस मामले में होगी 60 हजार की वसूली

मुजफ्फरनगर, 07 सितंबर (बु.)। शहर कोतवाली से मालखाने से एक हजार कारतूस गायब होने की घटना में लगातार जांच और कार्यवाही हो रही है। शनिवार को जानकारी मिली कि उक्त मामले में जिन पांच पुलिसवर्मियों पर मुकदमा दर्ज कराया गया था, उनसे साठ हजार रुपये की वसूली की जायेगी। उक्त मामले में सभी पुलिसकर्मियों को नॉटिस भेज दिये गये हैं तथा नामजद पांचों पुलिसवर्मियों के बयान भी दर्ज कर लिए गये हैं। बड़ी बात यह है कि उक्त मामले में लगातार वॉरिफिके व ड्रिफ्टवॉरिफिके निरीक्षण करते रहे हैं, मगर 39 वॉरिफिके से किसी भी कारतूसों के मामले में कार्यवाही करना तो दूर जानकारी तक नहीं ली। उक्त मामले में एएसपी अशोक सिंह द्वारा ही संज्ञान लिया गया और पूरे मामले की जांच लगातार की जा रही है। हालांकि अब यह माना जा रहा है कि मामले की लीपापोती करते हुए सिर्फ जमाना करके ही पूर्व में उक्त कोतवाली में रहे पुलिसकर्मियों को बचाने की कगारद शुरू हो गई है। मामूली सा जुमाना करके संभवतः इस कार्य की इतिश्री कर दी जायेगी।

## मुर्गी फार्म में आग लगने से हड़कंप, हजारों का सामान जलकर राख

चरधवल, 07 सितंबर (बु.)। थाना क्षेत्र के निर्धना मार्ग पर मुर्गी फार्म में रात्रि भयंकर आग लग गई। मुर्गी फार्म में आग लगने से हड़कंप मच गया। घटना की सूचना पर पहुंचे ग्रामीणों एवं पुलिस ने आग पर काबा पाया, लेकिन वह तक हजारों का सामान जल चुका था। दरअसल मुजफ्फरनगर जनपद के चरधवल थाना क्षेत्र के निर्धना मार्ग पर एक मुर्गी फार्म में रात्रि भयंकर आग लग गई। जैसे ही मुर्गी फार्म में आग लगने को मोहम्मद शाहिद को सूचना लगी, तो उनके द्वारा ग्रामीणों की मदद से आग बुझाने का प्रयास किया गया, लेकिन जल तक आग पर काबा पाया गया, तब तक हजारों रुपये का सामान जल चुका था, जिसमें मोहम्मद शाहिद ने बताया कि उनके लाखों रूपए का नुकसान हुआ है, वहीं मोहम्मद शाहिद ने कहा कि उनके मुर्गी फार्म में किसी के द्वारा आग लगाई गई है जोकि इस तरह के कार्य कई बार हो चुके हैं, जिस पर उसने मांग की है कि जल्द ही आग लगाने वालों का पता लगाया जाए और कड़ी कार्रवाई की जाए।



## डायरेक्टर बनाने का झांसा देकर रिटायर्ड प्रधानाचार्य से 39 लाख रुपये की ठगी

मुजफ्फरनगर, 07 सितंबर (बु.)। मण्डी कोतवाली क्षेत्र के मोहल्ला पतलनगर के रहने वाले संजय मिश्र पूर्व में डीएवी कॉलेज में प्रधानाचार्य रहे हैं। उन्होंने आरोप लगाया कि कुछ दिन पूर्व खटसड्ड के जैरि सौआरएस-24 कंपनी के नाम से उनके पास एक मैसेज आया था और कंपनी के अधिकारियों ने उनसे बातचीत करते हुए उन्हें कंपनी में डायरेक्टर बनाने की बात रखी और उन्हें बड़े मुनाफे का भी प्रलोभन दिया गया और प्रधानाचार्य इस प्रलोभन के झांसे में आ गए। रिटायर्ड प्रधानाचार्य का कहना है कि तीन अगस्त से 13 अगस्त तक की ठगी के बीच अलग अलग तिथियों में उनके द्वारा 39 लाख 77 हजार

## अस्पताल में भाकियू क्रांति ने किया दुर्व्यवहार, दी गई तहरीर आरोपी की गिरफ्तारी के बाद काम पर लौटे स्वास्थ्यकर्मी

मुजफ्फरनगर, 07 सितंबर (बु.)। जिला पुरख चिकित्सालय में पहुंचे बिजनारी की कायाकल्प अलावर्ड की टीम की व्यवस्थाओं में जुटी जिला अस्पताल के स्टाफ के साथ मरीज के तीमारदारों की ओर से किए गए दुर्व्यवहार एवं मारपीट के मामले में शनिवार को उस वक हंगामा खड़ा हो गया, जब कर्मचारियों ने दौषियों पर मारपीट करने के खिलाफ सख्त कार्रवाई करने की मांग करते हुए धरना दे दिया। हंगामे और विरोध के बीच मकले में पहुंची पुलिस ने दौषियों पर कड़ी कार्रवाई का आश्वासन देते हुए अस्पताल के कर्मियों को शांत किया। बाद में अस्पताल कर्मियों की ओर से दी गई तहरीर पर पुलिस ने कार्रवाई शुरू कर दी।

रुपये की ट्रांजक्शन भी कर दी गई। उन्होंने आगे जानकारी देते हुए बताया कि कंपनी के अधिकारियों ने उन्हें यह भी बताया कि उन्हें 51 लाख रुपये का बोनास मिल चुका है तथा उस बोनास को लेने के लिए उन्हें 15 लाख रुपये और जमा करने होंगे। इस पर रिटायर्ड प्रधानाचार्य संजय मिश्र को शक हुआ तो उन्होंने कंपनी के अधिकारियों को अपने भेषे ज्यों के त्यों लौटाने की बात कही, मगर उक्त अधिकारियों ने उन्हें पैसे वापस देने से साफ इंकार कर दिया। उक्त मामले में पूर्व प्रधानाचार्य ने साइबर थाने में अपनी रिपोर्ट दर्ज कराई और खातों की पूरी डिटेिल सेल के सामने रखी। साइबर सेल की टीम उक्त पूरी मामले की छानबीन में चुट गई है।

अस्पताल में भाकियू क्रांति ने किया दुर्व्यवहार, दी गई तहरीर आरोपी की गिरफ्तारी के बाद काम पर लौटे स्वास्थ्यकर्मी

मुजफ्फरनगर, 07 सितंबर (बु.)। जिला पुरख चिकित्सालय में पहुंचे बिजनारी की कायाकल्प अलावर्ड की टीम की व्यवस्थाओं में जुटी जिला अस्पताल के स्टाफ के साथ मरीज के तीमारदारों की ओर से किए गए दुर्व्यवहार एवं मारपीट के मामले में शनिवार को उस वक हंगामा खड़ा हो गया, जब कर्मचारियों ने दौषियों पर मारपीट करने के खिलाफ सख्त कार्रवाई करने की मांग करते हुए धरना दे दिया। हंगामे और विरोध के बीच मकले में पहुंची पुलिस ने दौषियों पर कड़ी कार्रवाई का आश्वासन देते हुए अस्पताल के कर्मियों को शांत किया। बाद में अस्पताल कर्मियों की ओर से दी गई तहरीर पर पुलिस ने कार्रवाई शुरू कर दी।

शनिवार को अस्पताल में उस वक हंगामा खड़ा हो गया, जब कायाकल्प अलावर्ड के लिए टीम के अस्पताल का निरीक्षण करने के चलते वार्ड नर्स द्वारा देवबंद के गांव दीर्दारकु की एक मरीज बिलकिश के साथ आता लोगों को रोक्ना विरोध का कारण बन गया। तीमारदारों की ओर से स्टाफ के साथ मारपीट किए जाने को लेकर अस्पताल में मौजूद रहे स्टाफ ने विरोध जताया तो मरीज के तीमारदारों ने भाकियू संगठन के कार्यकर्ताओं को वहां बुला लिया। इन लोगों ने अस्पताल में कर्मियों के साथ दुर्व्यवहार कर दिया, जिससे वहां पर हंगामे और विरोध के चलते हड़ताल की नौबत आ गई। हंगामे के बाद कर्मचारियों सीएमएस दरभार पर एकत्र हो गए और धरने पर बैठ गए। दोहरावदा हुए मामले में तीमारदार को शहर कोतवाली में मरीज के तीमारदार के खिलाफ कार्रवाई की मांग की गई। पुलिस ने इस मामले में तीमारदार शहरकुक को गिरफ्तार कर लिया। घंटों तक काम बन के बाद फिर से कर्मों काम पर लौटे। जिला अस्पताल में कार्यरत कर्मचारियों ने चेताया कि यदि दौषियों के विरुद्ध कार्रवाई नहीं की जाती तो विवरा होकर हमें अपनी सुरक्षा जैसे मुद्दे पर हड़ताल से पीछे नहीं हटेंगे।

संस्थापक सम्पादक एवं हमारे प्रेरणास्रोत स्व. उत्तमचन्द्र शर्मा मुजफ्फरनगर बुलेटिन

खराबोली, प्रकाशक व पुस्तक डिलीवरी सेवा इनमें प्रमुख कार्यों को संभालते हैं। प्रकाशक एवं विपणन के लिए स्व. उत्तमचन्द्र शर्मा से संपर्क करें। 223-सिविल लाइन, मुजफ्फरनगर से मुक्ति केंद्रक 224-सिविल लाइन, मुजफ्फरनगर से मुक्ति केंद्रक 224-सिविल लाइन

प्रकाशक और वृद्ध मुजफ्फरनगर बुलेटिन (प्रकाशक) - 98370-42840, 94127-10840 (विपणन) - 9368549219 (फै.) 79835959929 संपादक - 9412210257 E-mail: muzaffarnagarbulletin@yahoo.com muzaffarnagarbulletin@rediffmail.com

## ना भ्रष्टाचार पर अंकुश ना हंगामे बाजों पर इलाज

मुजफ्फरनगर, 7 सितंबर (बु.)। जिला चिकित्सालय रोज हंगामे का अड़ठा बनता जा रहा है। पुलिस चौकी स्थापित होने के बावजूद वहां किसी प्रकार का कोई निंत्रण नहीं है। कर्मचारियों पर किसी ना किसी नाम पर अवैध वसुली करने के आरोप तो सामान्य बात हैं। ऐसे में आज तक एक भी ऐसे मामले में कोई ठोस कार्रवाई ना होनी भी व्यवस्था पर उंगली उठाता है। जिला चिकित्सालय में विगत एक पखवाड़े में हंगामे की कई घटनाएं हो चुकी हैं। इनमें दो मामलों में तो अवैध वसुली के आरोपों के बाद

कर पुलिस को सौंपा था। इस मामले में अधिकारियों ने कार्रवाई की बात भी कही थी, लेकिन शाम को अस्पताल कर्मों ही कोतवाली पहुंच कर दोनों युक्तकों को छुड़ाने ले गए छात्रों ने हंगामा करते हुए दो लोगों को पकड़ कर पुलिस को सौंपा था। इस मामले में अधिकारियों ने कार्रवाई की बात भी कही थी, लेकिन शाम को अस्पताल कर्मों ही कोतवाली पहुंच कर दोनों युक्तकों को छुड़ाने ले गए छात्रों ने हंगामा करते हुए दो लोगों को पकड़

अल्ट्रा साउंड बनाने के नाम पर अवैध वसुली के आरोपों को लेकर हंगामे का है। यह मामला पुलिस तक पहुंचा और इसके बाद यह भी उंडे बस्ते में चला गया। आज भी पहले तो तथ्यकारित भारतीय युनियन क्रांति ने पहले तो अवैध वसुली का ही आरोप लगाया था, लेकिन बाद में पता चला कि कायाकल्प टीम के निरीक्षण के कारण बिलकीस नामक मरीज के तीमारदारों को वार्ड में भीड़ ना करने की बात कहने पर एक नर्स को थपड़ मारा गया था। इसके बाद कर्मचारियों के हंगामे व काम ठप किए जाने के बाद पुलिस हस्तकत में आई और आरोपी को पकड़ लिया। अब सवाल यह है कि संगठनों के नाम बिना मतलब हंगामा और कानून हाथ में लेने वालों के खिलाफ पुलिस कर्मों भीधरी हो जाती है और दूसरा यह कि जिला अस्पताल में भ्रष्टाचार पर अंकुश लगाने के लिए या अधिकारियों के पास कोई ठोस तरीका है, व वे इसके सामने बेवस हैं। इसका निदान तो खोजना ही होगा।

रोष - वृद्ध-4 पर

बहराइच। जिले के बौंदी थाना इलाके के खेरा बाजार स्थित नहर पुल के पास युवकवार की श्याम भेड़ियों का झुंड देखा गया। इस्कना वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। वायरल वीडियो में दिखा रहा कि नहर के पास गांव को जाने वाली सड़क पर सात से आठ भेड़ियों का झुंड गने के खेत से निकल कर देर तक घूमे रहे। इस सड़क के किनारे कर्मों पर एक डक उठे रहे। भेड़ियों से थोड़ी दूरी पर एक गाइड सावर गाइड खड़ी कर बैठा दिखाई दे रहा है। जबकि कुछ ग्रामीण अपनी भैंसों को चराते नजर आ रहे हैं। वायरल वीडियो से ग्रामीणों में दहशत फैल गई है। अगर उजाला ऐसे किसी भी वीडियो की पुष्टि नहीं करता है। इसके अलावा शाम को ही देहात इलाके में भेड़ से परे आम पंचायत सिविल हैटर में भी तीन भेड़िये देखे जाने से हड़काम मचा है।



कांग्रेस के साथ आप के गठबंधन में पंच फंसा

पंचकुला, 7 सितंबर (एजेंसी)। हरियाणा में विधानसभा चुनावों के लिए कांग्रेस के साथ गठबंधन पर पंच फंसे ने बाद शनिवार को आम आदमी पार्टी के नेताओं को आम आदमी पार्टी को आम आदमी पार्टी के साथ गठबंधन में पंच फंसा...

यूक लगाकर तंदूर में सेंक रहा रोटी, वीडियो वायरल
शेठर नोएडा, 7 सितंबर (एजेंसी)। तंदूर पर रोटी सेंकते समय एक युवक द्वारा रोटी पर यूक के साथ ब्राउंडर ड्रिप्टेड मीडिया पर प्रसारित हो रहा है। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर उसको हिरासत में ले लिया है।

सीएम योगी ने प्रमुख सचिव राजेश सिंह को हटाया

लखनऊ, 7 सितंबर (एजेंसी)। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने प्रमुख सचिव राजेश सिंह को हटा दिया है। वह 1999 बैच के आइएएस अधिकारी हैं। उन्हें प्रतीक्षा में रखा है। उनके पास सहकारिता, कारगार और ग्राम विकास विभाग था।

भीख नहीं देने पर भिखारी ने पेठ में धोप दिया चाकू

बिजनौर, 7 सितंबर (एजेंसी)। भीख नहीं देने पर एक भिखारी आपा खो बैठा और एक व्यक्ति के पेठ में चाकू धोप दिया। गंभीर हालत में घायल को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। पुलिस ने भिखारी के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कर ली है।

उपराष्ट्रपति धनखड़ ने गुरु गोरखनाथ का दर्शन किया

गोरखपुर, 7 सितंबर (एजेंसी)। पहली बार उपराष्ट्रपति धनखड़ ने गुरु गोरखनाथ का दर्शन किया। वे शनिवार को सैनिक स्कूल का लोकार्पण करने के बाद गोरखनाथ मंदिर जाकर शिवरात्रि महोत्सवी गुरु गोरखनाथ का स्नान-पूजन किया।

विद्युत और शिक्षा विभाग में हुए दो तबादले

बुढ़ाना। स्थानीय विद्युत विभाग और शिक्षा विभाग में दो तबादले हुए हैं। यहां विद्युत विभाग में डेप्युटी संचालक के पद पर तैनात कमल सिंह को शाहपुर भेजा गया है और उनके स्थान पर शाहपुर से आए दीपक बलियान को बुढ़ाना विद्युत विभाग का डेप्युटी संचालक बनाया गया है।

वेयरमैन पति को जान से मारने की धमकी, दहशत

मौरपुर। गांव रूपासपुर निवासी अखिल कुमार से बताया कि शनिवार को दोपहर पकिस्तानी नंबर से काल्डाउप पर एक कॉल आई तथा कॉल करने के बाद...

शामली में कार सवार का दिनदहाड़े अपहरण कर कार भी लूटी

शामली, 7 सितंबर (बु.)। शनिवार को दोपहर कार सवार बद्रामोषी में गांधी मार्ग पर पेट्रोल पंप के निकट एक स्कॉपियो कार सवार को तमचे के बल पर आतंकीक करते हुए उसका अपहरण कर लिया।



गणपति धाम में गणेश महोत्सव में उपस्थित उद्यमी भीम कंसल, बुलेटिन सम्पादक अंकुर दुआ, पूजा दुआ, संजय मित्तल व अन्य

ग्यारह आरोपियों को क्रॉस केस मामले में कोर्ट ने सुनाई सजा

मुजफ्फरनगर, 07 सितंबर (बु.)। 24 साल पूर्व बच्चों के मामले में हुई घटना में धारादार हथियारों के हमले व मारीश में फारस्ट ट्रेक कोर्ट ने दोनों पक्षों के 11 लोगों को सजा सुनाई, जिसमें एक पक्ष के पांच और दूसरे पक्ष के छह लोगों को सजा सुनाई गई है।

खुद पर लगे आरोपों के सुबूत न दे पाये तो बड़ सकती हैं डॉक्टर विकास पंवार की मुश्किलें

मुजफ्फरनगर, 07 सितंबर (बु.)। भोगा रोड पर प्रसिद्ध सर्जन विकास पंवार पर 28 अगस्त को नई मंडी कोतवाली क्षेत्र में एक महिला ने गंभीर आरोप लगाये थे। महिला का कहना था कि डॉक्टर ने 17 जुलाई को पथरी के ऑपरेशन के दौरान उसकी नाबालिग पुत्री के साथ छेड़छाड़ की।

के साथ ऐसा कैसे कर सकते हैं। मगर पीड़ित पक्ष अब भी अपनी बात पर अडिग है और डॉक्टर को पीड़ित पक्ष की ओर से 164 के बयान देते हुए अपने साथ हुए पूरे प्रकरण की जानकारी कोर्ट को दी गई।

रात में बारिश के बाद दिन भी रहा नर्म, रात में कूलर बंद

मुजफ्फरनगर, 7 सितंबर (बु.)। बीती रात फिर हुई बारिश के बाद आज भी मौसम हल्की उमस के बावजूद नर्म बना रहा। नगर में अधिकतम तापमान 31.8 व न्यूनतम 22.5 डिग्री दर्ज किया गया।

जानवापी : मसजिद कमेटी से 11 अक्टूबर तक जवाब मांगा

वाराणसी। जानवापी परिक्षेत्र की जमीन की तीन साल पहले की अदला-बदली को गत बतोंत हुए व विवचनाय करिडोर की सारी जमीन बाबा विवचनाय के नाम करने के लिए दखिल बाद की अदलत ने अपनी अध्यापित हुए भूत वाद के तीर पर स्वीकार कर लिया है।

देश में एक ही संविधान और एक ही पीएम...! शाह बोले- अब कभी वापस नहीं आएगा 370

जम्मू, 7 सितंबर (एजेंसी)। केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह जम्मू में एक रेली को संबोधित कर रहे हैं। अमित शाह ने लोगों से कहा कि यह संयोग है कि भाजपा की पहली चुनावी रेली गणेश चतुर्वेदी के दिन शुरू हो रही है।

बिजनौर से पहुंची कायाकल्प टीम ने आस अस्पताल का हाल

कायाकल्प अर्वाइ के लिए व्यवस्थाएं परखने पहुंची टीम

मुजफ्फरनगर, 07 सितंबर (बु.)। जिला पुरुष चिकित्सालय में पहुंची बिजनौर की कायाकल्प अर्वाइ टीम ने बाडों में घूमकर साफ-सफाई व अन्य व्यवस्थाओं को नजदीक से देखा।



जहीर फारूकी को मिली गढ़वाल मंडल के प्रभारी की जिम्मेदारी

मुजफ्फरनगर, 7 सितंबर (बु.)। भारतीय किसान यूनियन के दमदार नेता एवं पुराजो क्षेत्र में पहचान बनाने वाले पुरखी नगर पंचायत के अध्यक्ष जहीर फारूकी को भारतीय किसान यूनियन में अब भारी जिम्मेदारी मिली है।



जहीर फारूकी ने कहा कि संगठन ने जो उन्हें जिम्मेदारी दी है, उसका वह पूरी तरह पालन करेगा और कार्यकर्ताओं को अधिक से अधिक भारतीय किसान यूनियन से जोड़ेगा।

पर्युषण महापर्व की हार्दिक शुभकामनाएं

स्थापना की गई। इसके बाद धर्म शोभायात्रा निकाली गई। इसमें सुंदर ढंग से सजाए गए रथ पर स्वर्ण रूप भगवान गणपति तथा खादू श्याम जी विराजमान थे।



पहला धर्मः उत्तम क्षमा

क्षमा वीरो का धर्म है और वीरता एक धित की दशा है और यह एकवाक्य से ही उपरजन् होती है। अगर दूसरे तरीके से यह बात कहनी हो तो मैं सुझाऊं की जो हम देख रहे हैं या चल रहे हैं वह एक स्थूल शरीर है और धना एक भाव है जो भाव शरीर (सूक्ष्म शरीर) में उपरजन् होती है।

जिले में 10 निकायों से शासन ने काट ली 16.24 लाख ग्रांट

जुलाई के सापेक्ष अगस्त में 5वें राज्य वित्त में कम धनराशि 2 पालिका से 11.13 लाख कटौती, 8 नगर पंचायतों से 3.56 लाख रुपये ग्रांट में हुए कम

मुजफ्फरनगर, 07 सितंबर (बु.)। जिले की 10 निकायों में दी जाने वाली वार्षिक ग्रांट से इस बार शासन ने करीब 16.24 लाख रुपये की कटौती कर ली।

पूर्व में मिलने वाली ग्रांट में कटौती की गई है। इन निकायों से इस बार 16 लाख से अधिक की कटौती हो चुकी है, जिसका सीधा प्रभाव निकायों पर पड़ने की संभावना है।

70 रुपये की कटौती की। इसी प्रकार खलीली नगर पालिका को जुलाई माह में एक करोड़ 47 लाख 95 हजार 44 रुपये मिले थे, जबकि अगस्त माह में एक करोड़ 46 लाख 39 हजार 714 रुपये ग्रांट में मिले हैं।

वेयरमैन पति को जान से मारने की धमकी, दहशत

मौरपुर। गांव रूपासपुर निवासी अखिल कुमार से बताया कि शनिवार को दोपहर पकिस्तानी नंबर से काल्डाउप पर एक कॉल आई तथा कॉल करने के बाद...

बागपत व मुजफ्फरनगर में चीनी मिलों का आधुनिकीकरण होगा

लखनऊ, 7 सितंबर (एजेंसी)। गन्ना किसानों को बेहतर सेवाएं आधुनिकीकरण कार्य से संबंधित प्रस्ताव के लिए 84.77 करोड़ की देने के लिए योगी सरकार ने चीनी मिलों की स्थापना और आधुनिकीकरण पर विशेष जोर दिया है।

साइबर सेल ने कराये 29 हजार रुपये वापस

मुजफ्फरनगर, 07 सितंबर (बु.)। शहर कोतवाली क्षेत्र के मीनाश्री चौक के निवासी अमन के साइबर सेल ने 29 हजार रुपये वापस करवाए।

Advertisement for the 8th anniversary of the Shri Swetambhari Sthanikawasi Jain Samaj. It features images of a Buddha statue and a Jain monk, with text in Hindi celebrating the occasion and inviting donations.